



Здоровый специалист – здоровый бизнес
 ▶ стр. 3



Легче предупредить
 ▶ стр. 5



Пространство для роста есть
 ▶ стр. 6

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
 Издаётся с сентября 1930 года
 Цена свободная • 12+
 № 15 (12312) • 15 апреля 2021 г.



ПРИЗЫВ

Галина Скорбач:

«Это новый вид социальной государственной поддержки малоимущих граждан»
 ▶ стр. 3



■ производство



Олег Остапенко, Сергей Стативко и Александр Оробей обсуждают техзадние у нового станка

С уверенностью в будущем

ОЧЕРЕДНОЙ ЭТАП МОДЕРНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДСТВА ЗАВЕРШИЛСЯ В АО «БОРИСОВСКИЙ ЗАВОД МОСТОВЫХ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ ИМЕНИ В.А. СКЛЯРЕНКО»

Высокоскоростной сверлильный станок с ЧПУ SUNRISE CNC-TPHD6025-1 включился в производственный процесс в цехе обработки на прошлой неделе.

Планомерное обновление станочного парка и оборудования других видов на заводе идёт уже два года. Сверлильный станок поставили сюда в середине февраля, а до этого прошли все подготовительные работы. Как только завершилась пусконаладка, он перешёл в ответственность начальника цеха обработки Олега Остапенко.

– Принял я его по акту приёма-передачи. Станок универсальный и позволяет выполнять несколько операций: можно сверлить, фрезеровать, нарезать внутреннюю резьбу, – рассказал Олег Александрович. Также в нём все действия сверловщика автоматизированы. В результате повышается производительность труда и качество выполнения всех операций. В дополне-

ние технические особенности этого станка, в сравнении с теми, на которых работали до сих пор, позволяют расширить разнообразие обрабатываемых деталей. Такой универсальностью отличаются далеко не все станки. Так что этот, хоть и более сложный по устройству, но и более технологичный и точный.

Около трёх лет на заводе работает подобный этому сверлильный станок с ЧПУ, но «новичок» позволяет обрабатывать заготовки большего размера. Оба эти станка подключены к общезаводской базе данных: они считывают чертежи, а операторы пишут соответствующие им программы со всеми необходимыми координатами для выполнения той или иной технологической операции в каждой точке. Таким образом упрощается процесс производства, сокращаются временные затраты и повышается качество.

Сергей Стативко – инженер-технолог отдела главного технолога.

– В нашем подразделении существует разделение сфер ответственности: кто-то отвечает за цех сборосварки, кто-то – за обработку, кто-то – за цех покраски, – уточнил Сергей Андреевич. – В моём случае это как раз цех обработки. Предварительную сборку и первичную пусконаладку осуществляли специалисты фирмы-поставщика. Затем я, главный технолог, главный механик, начальник цеха обработки и представители фирмы комиссионно провели приёмку их работы и всё оформили соответствующим пакетом документов. Отладку станка конкретно под требования нашего производства провели операторы, которые теперь на нём работают, и слесари отдела главного механика.

– Оператору на станке с числовым программным управлением в физическом смысле работать заметно проще: нет необходимости в операциях, требующих фи-

▶ стр. 2

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
 Звоните 8 (47246) 5-13-13
 Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»



■ новости

Всероссийская декада подписки завершается сегодня

Чтобы получать информационную газету «Призыв» на дом, оформить подписку можно у почтальонов, в отделениях «Почты России» или дистанционно на сайте <https://podpiska.pochta.ru> (в поисковой строке введите «Призыв»; укажите адрес, ФИО получателя и месяцы подписки; выберите «В корзину»; оплатите банковской картой онлайн).

Стоимость подписки на II полугодие 2021 года – **478,74** руб.

Оформить подписку без доставки на дом можно в редакции по адресу: п. Борисовка, ул. Луначарского, 23 (стоимость – **280** руб.). А если вы хотите еженедельно получать PDF-версию газеты, заходите на сайт сетевого издания «Призыв31» в раздел «Подать объявление, подписаться на газету или купить номер» (стоимость – **280** руб.).

Оставайтесь с нами!

■ цифра номера

38 борисовцев
 смогут заключить соцконтракты до 1 июля 2021 года

■ прогноз погоды

Четверг, 15 апреля
 ▲ +14 °C ☁ +8 °C, Ю. 5 м/с, 748 мм рт. ст.
 Пятница, 16 апреля
 ▲ +13 °C ☁ +6 °C, Ю.-В. 5 м/с, 748 мм рт.ст.
 Суббота, 17 апреля
 ▲ +9 °C ☁ +6 °C, Ю.-З. 4 м/с, 749 мм рт. ст.
 Воскресенье, 18 апреля
 ▲ +14 °C ☁ +7 °C, Ю.-В. 4 м/с, 750 мм рт. ст.
 Понедельник, 19 апреля
 ▲ +14 °C ☁ +6 °C, В. 3 м/с, 753 мм рт. ст.
 Вторник, 20 апреля
 ▲ +13 °C ☁ +7 °C, В. 7 м/с, 753 мм рт. ст.
 Среда, 21 апреля
 ▲ +9 °C ☁ +2 °C, В. 10 м/с, 748 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31
 www.facebook.com/gazetapriziv31
 twitter.com/gazetapriziv31
 vk.com/gazetapriziv31
 www.instagram.com/gazetapriziv31

■ поздравляем

Уважаемые работники органов местного самоуправления, депутаты муниципальных образований Белгородской области!

Примите искренние поздравления с Днём местного самоуправления!

За четверть века проделан большой путь в развитии гражданского общества и реформировании власти на местах. Результаты ответственной деятельности муниципальных служащих области очевидны – в благоустроенных городах и улицах, в качественной работе систем жизнеобеспечения территорий, в непрерывном процессе развития современной комфортной среды. Следуя духу времени, органы местного самоуправления региона успешно внедряют цифровые технологии, используют интерактивные способы коммуникаций с населением. Неслучайно многие муниципальные образования Белгородчины регулярно входят в число самых благоустроенных населённых пунктов России.

В свою очередь Правительство Белгородской области реализует целый ряд региональных и федеральных программ, направленных на дальнейшее уверенное развитие наших муниципальных образований. Это проекты в дорожном строительстве и в развитии комфортной городской среды, социальной инфраструктуры, качественного водоснабжения и множество других актуальных направлений.

Значимую роль в жизни территорий сегодня играют и органы общественного самоуправления. С каждым годом заметно больше становится неравнодушных жителей области, стремящихся к качественным переменам в жизни своего района, города или села. Ведь главным смыслом работы и органов государственной власти, и органов местного самоуправления является неуклонное повышение качества жизни, благополучие каждого жителя области.

От всей души желаю вам успешной реализации всех намеченных планов, крепкого здоровья, счастья и добрых перемен на благо белгородцев! И помните: вместе нам по силам решить задачи любой сложности!

В. ГЛАДКОВ,

временно исполняющий обязанности Губернатора Белгородской области

■ от четверга до четверга

15 апреля

День специалиста по радиоэлектронной борьбе

День экологических знаний
В Москве состоялось открытие театра «Современник» (1956 г.)

16 апреля

По указу Петра I в России открылись школы, обучающие мореходному делу (1722 г.)

В ходе Второй мировой войны началась Берлинская наступательная операция советских войск (1945 г.)

17 апреля

День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск

Международный день цирка
На советские телеэкраны вышла передача «В мире животных» (1968 г.)

18 апреля

Всемирный день радиолюбителя
Международный день памятников и выдающихся мест

В Дании впервые в мире была применена дактилоскопия (отпечатки пальцев) для определения преступника (1902 г.)

В Москве основан футбольный клуб МКС — нынешний «Спартак» (1922 г.)

19 апреля

День работника ломоперерабатывающей отрасли России

День российской полиграфии
Екатерина II издала манифест о присоединении Крыма к России (1783 г.)

20 апреля

Национальный день донора
Хоккей с шайбой включён в программу Олимпийских игр (1920 г.)

21 апреля

День главного бухгалтера
День местного самоуправления
СССР стал членом Организации Объединённых Наций по вопросам образования, науки и культуры — ЮНЕСКО (1954 г.)

С уверенностью в будущем

ОЧЕРЕДНОЙ ЭТАП МОДЕРНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДСТВА ЗАВЕРШИЛСЯ
В АО «БОРИСОВСКИЙ ЗАВОД МОСТОВЫХ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ ИМЕНИ В.А. СКЛЯРЕНКО»

« стр. 1

зических усилий, – продолжил Олег Остапенко. – Кроме того, в прежних производственных условиях для сверлильных станков требовались дополнительные специальные накладки – кондукторы, которые крепились к заготовке, и по ним, как по трафарету, сверловщики проделывали отверстия, вручную подводя сверло к каждому из них. Кондукторы тоже изготавливались в нашем цехе. Это требовало материальных и трудовых затрат. В частности, и в этом тоже заключается значимая экономическая эффективность станков с ЧПУ, освободившиеся работники, выполнявшие раньше эту дополнительную деятельность, теперь будут задействованы в более срочных видах работы.

На новом станке трудятся Александр Оробей и Виталий Рыжков. До этого они также в паре работали на радиальном станке. У Александра трудовой стаж на заводе девять лет, у его сменщика – около четырёх. В день нашего визита Виталий был в отпуске, и мы пообщались с Александром. Перед тем как перейти на новый станок, они учились у своих коллег работать на подобном ему здесь же, в цехе, без отрыва от производства.

– Они в любой удобный момент осваивали принцип работы ЧПУ в целом. Это позволило безболезненно перейти на новый станок, – уточнил начальник цеха. – Конечно, есть некоторые нюансы, но, уверен, что в практике работы наши сверловщики всё освою. При необходимости техническую поддержку им всегда окажут специалисты отдела главного технолога, да и товарищи не оставят в беде. Станочники практически не касаются ремонта и наладки, разве что в процессе работы могут незначительно скорректировать настройки. Поэтому минимальные знания об устройстве станка у них всё равно должны быть. Но главная их задача – выполнять сменное задание в срок, качественно и поддерживать порядок на своём рабочем месте. А если заметят какие-то отклонения в работе –



Александр Оробей на рабочем месте

своевременно сообщать слесарям.

– Я здесь с 20 апреля 2012 года, – рассказал Александр Оробей. – Приняли меня сверловщиком. До этого три года летал во Владивосток, нёс трудовые вахты на строительстве моста на острове Русском, позже работал на Чеховском заводе мостовых конструкций в Московской области. А вообще я коренной житель Хотмыжска, поэтому вернулся на родину и с радостью работаю в Борисовке. Профессионального образования у меня нет, учился всему в работе. Я – чистый практик. Станок, на котором работал до сих пор, почти мой ровесник – лет 40 ему. Так что в моей профессиональной жизни переход на новый станок, можно сказать, знаковое событие. Последние два года в нашем цехе и на заводе проходят заметные изменения. Это очень радует и вселяет надежду на долгую и стабильную работу. Буквально за месяц наши товарищи помогли нам с напарником освоить станок: под их руководством изучали команды под запись, учились работать

с программами и теперь достаточно уверенно работаем.

Мы поднялись на платформу станка, и Александр показал, как работают два компьютера, которыми он оснащён. От операторов требуется не только знание программ и умение создавать в них алгоритмы работы станка, но и при необходимости редактировать чертеж. Так что операторам станков с ЧПУ необходимо быть уверенными пользователями программы «Компас 3D», в которой создают чертежи инженеры-конструкторы.

За два года в цехе обработки обновлено пять рабочих мест, и продолжение последует: сейчас идёт монтаж фрезерного станка.

– На сегодня этого вполне достаточно, чтобы обеспечить необходимую нам производительность труда с высоким качеством выполнения всех задач, возложенных на наш цех, – подытожил Олег Остапенко.

Ирина КАРНАУХОВА
ФОТО АВТОРА

■ призыв

Врио главного редактора В.В. КОРОВЯНСКАЯ
УЧРЕДИТЕЛИ: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс 5-13-77

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 1273.
Тираж 3500. Объем 3 п. л.
Цена свободная.

Уважаемые посетители сайта!

Вы можете приобрести электронную версию газеты у нас на сайте всего за 22 руб.

На страницах нашего сайта есть специальный модуль. Выбираем «КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)».

Указываем № газеты и ваш E-mail на который мы Вам вышлем издание!



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ



Подать объявление в газету

выберите категорию

выберите категорию
ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
КОМЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
МОДУЛЬ КВ.СМ
ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ
КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)



Далее

Подать объявление в газету

КУПИТЬ электронный номер издания (в

Номер газеты (Формат PDF)

156 inanov@mail.ru

Цена: 12 руб.

182



Назад

Далее

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).